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Таблица полученных ответов 
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ВАРИАНТ 3 

Часть 1 

Ответом к заданиям 1-11 является целое число или конечная 

десятичная дробь. 
 

1. Решите уравнение: 3 2 2x + = − . 

 

2. На рок-фестивале выступают группы — по одной от каждой из 

заявленных стран. Порядок выступления определяется жребием. Какова 

вероятность того, что группа из Дании будет выступать после группы из Швеции 

и после группы из Норвегии? Результат округлите до сотых. 

 

3. Около окружности, радиус которой равен 3, описан многоугольник, 

периметр которого равен 20. Найдите его площадь. 

 
 

4. Найдите значение выражения ( ) ( ) ( )
4 6

3 2 122 : 3x x x
 

− 
 

. 

 

5. Объем первого куба в 8 раз больше объема второго куба. Во сколько раз 

площадь поверхности первого куба больше площади поверхности второго куба? 
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6. На рисунке изображен график производной функции ( )y f x= . Найдите 

абсциссу точки, в которой касательная к графику ( )y f x=  параллельна прямой 

6y x=  или совпадает с ней. 

 
 

7. Для нагревательного элемента некоторого прибора экспериментально 

была получена зависимость температуры (в кельвинах) от времени работы: 

( ) 2
0T t T bt at= + +  , где t − время в минутах, 0 1400 ,T K=   10a = −  К/мин², 

200b =  К/мин. Известно, что при температуре нагревателя свыше 1760 К прибор 

может испортиться, поэтому его нужно отключить. Определите, через какое 

наибольшее время после начала работы нужно отключить прибор. Ответ 

выразите в минутах. 

 

8. Первый насос наполняет бак за 20 минут, второй — за 30 минут, а третий 

— за 1 час. За сколько минут наполнят бак три насоса, работая одновременно? 

 

9. На рисунке изображён график функции вида 

 
где числа a, b, c и d — целые. Найдите корень уравнения 0ax d+ = . 

 

 
 

10. Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 40% 

яиц из первого хозяйства  - яйца высшей категории, а из второго хозяйства  - 20% 

яиц высшей категории. Всего высшую категорию получает 35% яиц. Найдите 

вероятность того, что яйцо, купленное у этой агрофирмы, окажется из первого 

хозяйства. 
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11. Найдите максимальное значение функции 
2 6 30y x x= − +  на отрезке 

 4;5 . 

 

Часть 2 

Для заданий 12-18 запишите сначала номер выполняемого 

задания (12, 13 и т.д.), а затем полное и обоснованное решение и 

ответ. Решение и ответы записывайте четко и разборчиво. 

12. a) Решите уравнение 2 5
1 4cos 3cos2

12
x x

 
− − = 

 
. 

б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
9

; 3
2




 
− − 
 

. 

 

13. В кубе ABCDA1B1C1D1 рёбра равны 1. На продолжении отрезка A1C1 

за точку C1 отмечена точка M так, что A1C1 = C1M, а на продолжении 

отрезка B1C за точку C отмечена точка N так, что B1C = CN. 

а) Докажите, что MN = MB1. 

б) Найдите расстояние между прямыми B1C1 и MN. 

 

14. Решите неравенство: 
( )( )( )
( )( )( )

2 4 7
1

2 4 7

x x x

x x x

− − −


+ + +
. 

 

15. Необходимо произвести отделку здания, имеющего форму 

прямоугольного параллелепипеда объемом 432 м3. Отделка стены здания, 

примыкающей к внутреннему строению, обходится в 1000 руб. за квадратный 

метр. Отделка трех фасадных стен обходится в 2000 руб. за квадратный метр. А 

заливка крыши, форма которой является квадратом, обходится в 7000 руб. за 

квадратный метр. Найдите размеры здания, отделочные работы которого при 

данных условиях являются наименьшими по стоимости. 

 

16. Четырёхугольник ABCD вписан в окружность, причем сторона CD  - 

диаметр этой окружности. Продолжение перпендикуляра AH к диагонали BD 

пересекает сторону CD в точке Е, а окружность - в точке F, причем H  - середина 

AE. 

а) Докажите, что четырёхугольник BCFE  - параллелограмм. 

б) Найдите площадь четырёхугольника ABCD, если известно, что AB = 3 и 

2 2AH = . 
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17. Найдите все такие значения параметра a, при каждом из которых 

уравнение 

 

имеет решения на отрезке 
3 7

,
4 4

  
 
 

. 

 

18. Красный карандаш стоит 17 рублей, синий — 13 рублей. Нужно купить 

карандаши, имея всего 495 рублей и соблюдая дополнительное условие: число 

синих карандашей не должно отличаться от числа красных карандашей больше, 

чем на пять. 

а) Можно ли купить при таких условиях 32 карандаша? 

б) Можно ли купить при таких условиях 35 карандашей? 

в) Какое наибольшее число карандашей можно купить при таких усло-

виях? 
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